

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
СВЕРДЛОВСК

г. Свердловск

от
28 янв 1961
Газета № 1961

Перед премьерой

В Свердловском государственном драматическом театре идут последние приготовления к премьере. Завтра свердловчане увидят на его сцене «Остров Афродиты» Алексиса Парниса, вещь интересную и злободневную. А сегодня — еще одна репетиция. Собственно, спектакль уже готов, но надо основательно вывернуть звуковое оформление, окончательно отработать смену декораций. Перед премьерой всегда хлопотно в затемненном театральном зале, готовом вот-вот зажечь для зрителей свои огни.